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英语新题型详解 今年的新题型与以往的考研题目都不相同，

它不再是七选五这种类型，而是要求将选项进行排序，即所

说的排序题。我们在整个解析过程中，大家要注意，七选五

也好、搭配题也好、排序题也好，重点还是考查一个句子和

上下文之间的关系问题，也就是说你在某一个空中填什么答

案，主要的一点是由上下文的句子和它之间的关系决定。 比

如45题就很好做，G的开头 “All in all”是“总之”的意思，

从这里就可以大致判定它应该在最后，在看其具体内容，是

对整个文章的概括总结，所以可以确定45题为G。41题也不是

很难，作为文章的开头，一般是阐述某种现象或事实。段落

的开头不能有明显的承上启下的词或短语，像A的 “first and

important”, C 的 “such variations”, F的“for example”，G 

的“however” 都属于这类。所以根据排除法可得出41题为B

接下来看42题，在阐述了这种事实即Retails ignored the big

profitable opportunity in their own back yard: the wholesale food

and drink trade, which appears to be just the kind of market retailers

need.后就举例进行论证,F选项的For example 就是提示。42题F

讲到了wholesale demand，而G 中的requirement 就是demand 是

同义词，加上however 起到了承上启下的作用。所以43题选G

。至于44题， 是对43的一种原因解释，即消费者越来越喜欢

去外面吃 “consumer’s growing preference for eating out”所以
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